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1. Okylwbinapfa vppauuoHan TeHaeynep Typansbl
TYCIHAIpY

2. VippaunoHan TeHaeynepal wewy TacingepiH
ynpety

3. beraoe Tybipnepai aHbikTay TOCIiNiH YUPETY .
[amMbITyLLbINbIFbI :

OkywblinapablH ournay KabineTrTepiH apTThipyfFa
bIKNasn xacay xeHe [e o3 DeTiHLWe

LLIbIFApMAaLLbINbIKNEH XKYMbIC Kacay
OarabinapblH KanbIiNTacTbipyfa biknan ety .




CabakTblH KepHeKISIIr:  ®opmynanap XasbliifaH KOpPHEKi
Kectenep . VIHTepaKkTuBTIK
Takragarbl crnanarap .

CabakTbIH TYpI : LOoactypni cabak

Cypak —xayan

baaHgay

binimai 6ekiTy

CabakTblH 6apbIChbl : | ¥WbIMOACTbIPY KE3€EH|

OkyLwbinapgbliH cabakka KaTbICYbIH
TEKCePIn,NCUXoNornanblKk  ganbiHAbIFbIH
KanbInTacTbipaMbiH.

[l Yn TanceipmacblH Tekcepy
Il Heriari 6enim
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" 1. HakTbl caHHbIH N LWi
_Japexeni TyGip gereHimis He ?

/. CaHbIHbIH N —LUi gapexeni Tyoip
. gen n-wi Aspexeci a caHbliHa
TeH OonaTbiH B CaHbiH anTagbl . ;
2/a — b MyHOAFbl b =g




' 2. n-LWi gapexeni TybipAaiH
- KacueTTepiH ara

1\/‘ \/Cl*\/[) 3.’/‘5/;]c —%/a
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. Paunonan cangap gereHimia He ? 4

L ByTiH , ObenLuek HaTypan caHaap
- XXWbIHbIHAH KypanfaH caHgapabl
' anuTambl3 .




4. UppauvoHan caH

. nereHimiz He?
J




] 5. UppauunoHan
- TeHOey AereHimia He?

WppauunoHan TeHOey Aen
i ‘auHbIManbICbl TyOip TaHOACLIHbIH
[ 1|.U|H.qe COHbIMEH KaTtap Oerek

- KepceTKmm AdpPeXeHiH Heri3si 60naTb||-|
& ’Tel-l,.qeym auTaMbil3.

Mbicanbl,
x —=1=3




6. UippaunoHan TeHaeynepAi
ey Tracingepi

”A) [opexere blFapy aAici.

K Jx2+5x+1=2x-1

‘ _6) >KaHa avHbIMarnbl €Hridy agici

Vx +&8/x =2 = ()

' , b) berge TyOipai  aHbiKTay
: XX = «

a2 +a—2=1( TypiHe kenTipy







ecenTtepal OKynblK OOMbIHLUA Xa3y

A — oeHreni  OoublHLIA Ne 120 (1), Ne 121 (1),
Ne 122 (1)
B — oeHreni  6omblHLLA Ne122 (1),  Ne 123 (1),

No 124(1),  Ne126(1)

A. Ne 120 1) \/; 3

T 1 Ixl=H
LLbiFapy Tacini — ospexere Wwrapy TacCin
[ =3
P TEKCEPEMI3

X=9 = o
t S et 1.':‘h;a <)
o&




Ne 121 )R/ x+ 2 =3
X+2=27
X =25

~_TeKkcepeMmia

A E D RS i G B




Ne122 1) x—=( +/x )=6=a

x—6:V;

~_TeKcepemis

(x=6) =(Vx )
x%-12x + 36 = X
X, =3 X,=9
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Ne122 1) x=( +/x )=6=a

x—6=J;

TEKCEPEMI3

| Y| o)
(x—6) ={ vx )
x*-12x + 36 = x
X, =3 X, =9
Tekcepy apkbifbl Berge TyOipai aHbIKTAaNMBbI3.
7Kayabbr; x =9 |

t// \a-
(e
)




Ne 123 1) Vx +4/x —6=0

KaHa aI/IHbIMaJ'IbI €Hri3y apkKbinbl LIeLWeMmi3

\/;:a nen ancak, coHga TeHaey

MblHa Typre Kenegi a‘+a-6=0
a,=-3 a,=2

a —HblH TabbiniFaH MaHAepiH bacTankbl

TYPNEHOIpreH opblHFa Koucak,

1)4\/;:61, PR e =2 V16 +4/16 -6 =
Vx %3 x =2 mekcepcex, =4+2-0=0
: >I<aya.6b| X= 16




B) Ne125 1)

7153 T I % P23 60 P ) U
(Vx?+5x+1 P =(2x—1)
x*+5x+1=4x* —4x+1
4x° —4x+1—x"—5x—1=0

3x> —9x =0
3x(x—3)=0
H3x=0 2y x—3=0
Tekcepemisz 1) X=0 \/02+5'O+1+1=2-O
2+#0

3 A e VAl X0 S 8 | E S =
J25+1=5+1=6 yKayabbl x= 3
,-,._.‘6=6 :5,-_':
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125 (B)

124 (B)
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